

致：大埔區議會主席  
張學明議員，GBS, JP 台鑒

### 反對「佔領中環」動議

“對如何落實行政長官普選是有廣闊的討論空間”。而反對派在政改公眾諮詢尚未展開，在廣大香港市民對行政長官普選方案尚未形成共識的情況下，不從基本法和香港的實際情況出發，鼓動市民進行違法的政治抗爭，進行佔領中環，嚴重偏離了基本法，因此，“佔領中環”偏離法定軌道。

反對派置法治於不顧，置香港的繁榮穩定於不顧，置全體港人的福祉於不顧，鼓吹“佔領中環”，嚴重偏離香港政制發展的憲制軌道。為保護香港的繁榮穩定、為香港經濟發展，改善民生、為香港在符合基本法下循序漸進，邁向普選的發展；反對擾亂香港正常社會秩序，擾亂民生，違反法治“佔領中環”。

故此特函主席 閣下在 2013 年 7 月 4 日大埔區議會會議議程中提出下列動議，敬希接納為盼，謝謝！

動議內容：〈大埔區議會支持特區政府按照基本法規定，以循序漸進的原則，制定特首的產生辦法。同時，本會反對任何以非法手段佔領香港金融核心區域—中環！有關行動不但嚴重損害香港特區的亞太金融中心地位，並且衝擊香港的法治和核心價值。本會呼籲特區政府及社會人士在尊重表達意見及集會自由的同時，必須一起維護法治精神，讓香港繼續擁有競爭優勢，經濟和民生可以得以鞏固及發展。〉

動議人：



劉志成議員

和議人：



黃碧嬌議員

2013 年 6 月 18 日